
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в закрито заседание на 27.01.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Георги Терзиев  

ЧЛЕНОВЕ:  Ралица Романова 

Калина Пецова 

 

 
 
  

  
 като разгледа дело номер 9332 по описа за 2020 година докладвано от съдия 
Георги Терзиев, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по касационна жалба на С. Н. Н., 

понастоящем в Затвора С. срещу Решение № 4305/30.07.2020г. по адм. дело № 

10126/2019г. по описа на АССГ.   

Делото следва да бъде насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание.  

Водим от горното, Административен съд София-град,  

 

                                       О  П  Р  Е  Д  Е  Л  И: 

 

КОНСТИТУИРА страните в производството: 

Жалбоподател – С. Н. Н.; 

Ответник – Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“; 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 25.03.2022 г. от 11.00 часа, за 

която дата и час да се призоват страните, включително по телефон или факс.  

ОПРЕДЕЛЯ провеждането на съдебното заседание чрез видеоконферетна връзка, 

която да се осъществи между трета зала на Административен съд София град и 

съдебната зала на Затвора С., като залата на Затвора - С. е място на заседанието за 

жалбоподателя, а за останалите страни - залата в съда, като по преценка на адвоката 



на жалбоподателя, ако има такъв, може да присъства на едно от двете определени 

места за провеждане на заседанието. 

ДА СЕ СЪЗДАДЕ от администрацията на съда необходимата техническа организация 

на заседанието, в това число, като се координират действията по техническото 

осигуряване на заседанието при спазването на съответните технически стандарти с 

администрацията на Затвора С..   

ЗАДЪЛЖАВА началника на Затвора С. да разпореди необходимата техническа 

организация за провеждане на заседанието чрез видеоконферентна връзка,в 

координация с техническите специалисти на съда. 

Жалбоподателят  да бъде призован чрез началника на затвора в [населено място], 

като му се осигури възможност за лично участие в съдебното заседание, освен ако той 

заяви, че не желае да се яви или явяването му е невъзможно по здравословни или 

други основателни причини, което да бъде надлежно удостоверено. 

Препис от определението да се изпрати на страните. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:                                                 ЧЛЕНОВЕ:1. 

 

 

 

 

                                                                                                  

2. 

 

  
 
 


